

«Вечерняя Москва», 14 окт. 90.
1972 г.

В начале нынешнего сезона Центральный детский театр впервые выпустил абонементы для взрослых. Цель этого мероприятия в том, чтобы познакомить родителей и педагогов с репертуаром, предназначенным для юношества и школьников старших классов. В конце месяца будет показан первый спектакль абонемента — «Обратный адрес» А. Алексина.

Взрослые увидят на сцене ЦДТ еще три представления: «В поисках радости», «Дом под солнцем» и «Девочка и апрель». Перед началом спектаклей будут прочитаны лекции об эстетическом воспитании молодежи.